

# Письмо, написанное в 2070 году



Документ, появившийся в журнале  
"Crónica de los Tiempos"  
апрель 2002

www ww w www w  
Wwwwwww w w ww w wwwwwwwww  
wwwwwww w w w wwwww ww w w  
w www wWwwwwww w w ww w  
wwwwwwwww wwwwwww w w ww  
www ww w www wWwwwwww w w  
ww w wwwwwwwww wwwwwww w w  
w wwwww ww w w w www w  
Wwwwwww w w ww w  
wwwwwwwwwWwwwwww w w ww w  
wwwwwwwww wwwwwww w w w  
wwwww ww w w w www  
wWwwwwww w w ww w  
wwwwwwwww wwwwwww w w ww  
www ww w www wWwwwwww w w  
ww w wwwwwwwww wwwwwww w w  
w wwwww ww w w w www w  
Wwwwwww w w ww w wwwwwwwww



Сейчас 2070 год...

Мне только что исполнилось 50 лет,  
но я выгляжу на 85.

У меня серьезные проблемы с  
почками, т.к. я пью очень мало воды.

Думаю, мне недолго еще осталось  
жить.

Сегодня я один из самых старых  
людей на планете.

Я вспоминаю, когда мне было 5 лет,  
все было иначе.

В парках росло много деревьев,  
возле домов были красивые сады и я мог  
пользоваться ванной и мыться под душем  
в течение целого часа.

Сейчас для того, чтобы умыться,  
мы используем влажные салфетки,  
разработанные на основе минеральных солей

Раньше у всех женщин были красивые волосы. Теперь они вынуждены брить голову, чтобы сохранить ее в чистоте.



Раньше мой отец мыл свою машину водой из шланга.

Сегодня детям трудно поверить, что воду можно было использовать для этих целей.



Я вспоминаю, что было много предупреждений, которые говорили: «БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ К ВОДЕ!»

Но никто не обращал на них внимание.

Люди думали, что источники воды неисчерпаемы.

Сегодня все реки, водоемы, лагуны и водохранилища высохли или безвозвратно загрязнены.



Ria Slides

Пейзаж вокруг нас представляет бесконечную пустыню.  
Желудочно-кишечные инфекции, болезни кожи и почек  
являются основной причиной ранней смертности.



Ria Slides

Промышленность парализована и уровень безработицы просто катастрофический.

Заводы по переработке морской воды стали основным источником занятости людей.

В качестве зарплаты они выдают людям питьевую воду.



Агрессия за бидон воды становится обычным делом  
на пустынных улицах.

Пища на 80% стала синтетической.

Раньше взрослому человеку рекомендовалось  
выпивать 8 стаканов воды в день.  
Сегодня я могу себе позволить не более чем полстакана.

Из-за того, что мы не можем стирать наши вещи в воде, мы их просто выбрасываем, что еще больше увеличивает количество мусора вокруг нас.

В наших домах нам пришлось вернуться к выгребным ямам прошлых веков, т.к. канализация уже не работает - нет воды.



На людей страшно смотреть: ослабленные тела, покрытые морщинами и кожными заболеваниями, а зачастую и открытыми язвами, из-за постоянного воздействия ультрафиолетовых лучей, которые беспрепятственно проходят на землю из-за озоновой дыры.

Из-за высохшей кожи  
молодые женщины 20 лет выглядят на 40.

Ученые постоянно делают научные  
исследования, но нет никакого  
ощутимого результата. Невозможно  
изобрести воду.

Воздух тоже очень испорчен из-за того, что нет деревьев, и  
это понижает умственный уровень у каждого нового  
поколения.

У человека на генетическом уровне произошли  
глубокие изменения

... это вызывает рождение  
детей-инвалидов в  
интеллектуальном и  
физическом плане

Правительство даже заставляет нас платить налог за воздух, которым мы дышим:  $137 \text{ м}^3$  на одного взрослого человека в год.

Тех, кто не может платить, выгоняют из «вентилируемых зон», которые оборудованы гигантскими механическими легкими, работающими на солнечных батареях.

Воздух там тоже не очень хорошего качества, но во всяком случае им можно дышать.

Средняя продолжительность жизни человека составляет около 35 лет

Некоторым странам удалось сохранить островки растительности и чистые источники воды. Эти зоны охраняются вооруженными силами.

Вода превратилась в редчайший продукт, гораздо более важный, чем золото и бриллианты.



Ria Slides

А там, где живу я, нет деревьев, потому что совсем нет дождей. И даже когда идет дождь, он всегда кислотный.

Нет больше времен года из-за глубоких климатических изменений (парниковый эффект) и загрязняющей деятельности человека в XX веке.

А ведь нас предупреждали, что нужно заботиться о природе, которая нас окружает, но никто не обращал на это внимания.



Когда моя дочь просит меня рассказать, какой была жизнь, когда я был молодым, я ей описываю, какими красивыми были леса.

Я ей говорю о чистом дожде, падающем с неба, о цветах, растущих повсюду, о том, что ты мог купаться и ловить рыбу в реках и водоемах и пить столько воды, сколько хотел.

И о хорошем здоровье людей.

Она спрашивает меня :  
- Папа! А почему же сейчас нет воды?

И у меня сжимается горло...



Я не могу не испытывать чувства вины, потому что я принадлежу к поколению, которое завершило уничтожение окружающей нас природы, не принимая всерьез многочисленные предупреждения.

Я принадлежу к последнему поколению, которое могло бы изменить течение событий, но которое выбрало другой путь.



Ria Slides

Сегодня наши дети платят за  
это дорогую цену.

Честно говоря, я не думаю, что жизнь на этой Земле  
еще будет долго длиться, т.к. разрушение природы  
уже перешло необратимый рубеж.

**Как бы я хотел вернуться в прошлое и объяснить людям все это так,  
чтобы они поняли, чтобы они мне поверили...**

**...ведь тогда еще можно было все изменить и сделать что-  
нибудь, что спасло бы нашу Землю !**

**Задумайся об этом, пожалуйста! Постарайся  
ощутить свою ответственность и свою роль  
в этом процессе защиты воды и Земли.**

**Это не шутка, не простое письмо, это уже  
наша реальность. Задумайся и постарайся  
сделать что-нибудь, что бы защитило тебя и  
твоих детей. И если у тебя их пока нет,  
сделай это для тех детей, которые у тебя  
будут и для всех жителей планеты Земля.**

**Не оставляй им в наследство ад...  
Оставь жизнь!**